BEHE MEEEO EEEO
LIEEES =
P150
Bl E & RAC ¢ R Sk PBTK PBYK
PBK TR
$10 ~ 150
ZhXEBETRERE =P153
PSS PR (FTHES) PSS-[1-PBG-[] I
17#2 (mm)
$10/15 35
ZhXEBRERE N 5
P154 B2y (T NAPBTS-[O-0 NAPBYS-[J-[J
NAPB[] S ( )
17#2 (mm)
$10/15 3,10,15 P fRiE Sk NAPBTS-[]-[1-0 | NAPBYS-[]-[]-O
$20 ~ 50 6,15,30
I Zfo 150 ;g,gg,so SRS NAPBTS-[J-[J-T | NAPBYS-[J-[J-T
223 = pis58 BHRAL(TTHESk) NAPBTH-[J-[J | NAPBYH-[I-[]
FhE £ BB AR E
NAPB [1H . B fRiE Sk NAPBTH-[]-[1-0 | NAPBYH-[J-[1-O
17#2 (mm)
$10/15 3,10,15
$20 ~ 50 6,15,30 Sk NAPBTH-[1-[J-T | NAPBYH-[J-J-T
/\gggj(
REEH = . 7
¥ ﬁ;ﬁi e BRET BRER
SRk
SEEH = P150, 153, 155, 159 N
1R = P311
- —
B = P161 jﬁgﬁk MRS SRET BBET
FEWHEEk
1EBHESL SHRER
R4 PBG
U BEME—E e
5 N EEAEE
MR R s 10A | 15A | 20 | 30 | 40 50 75 | 110 | 150
o T BERES Z2& N ) ) ® ® ® ® ® ®
T lafe S ° ° ° ° ° ° ° °

149




PB

B3 3%

ENEEE{HRE /PBTK - PBYK

B
@ @ ©
PB[T|K - [10A] - [N]

DE=#EQOAE QWEEHE mm QR EBREH R
T| A0 10A | $10 50 ¢ 50 N TREBER
Y | #EED 15A | $15 75 ¢ 75 S ISR
20 $20 | [110 % [ $ 110 ) EE SN R AT LUEIME, S AT
o
30 $30 | [150 % | $ 150
40 ¢ 40
i) * A AFHEEEO,
EEEA IR
REERT ¢ 10 ~ 50 ¢ 75 ¢ 110/150
BEFEOAME £ E £ 1 £ E
FThESk M5 M5 Rc1/8 | Rc1/8 X Rc1/8
=35 TS $4x25 X X x x x x
$6x4 O (M5)| O (M5) X X X X
ERMARERIE PHRLT | BHRLL | MRLL | BHRLGL X EHIZL]
R 8 bR AL AR
i8S R E (Hs) |EREEER =) RFREB PRER
N |TEHR A55/S | -26 ~ 120°C 2t —
S |[FEBK A55/S -60 ~ 250C E/R=gE] —
EREHME—RK
0 £ FNEREN ¢ 1BUTHREBFERERZRES
e LS EE4 L, ’
10A 15A 20 30 40 50 75 110 150 2)ERZH ¢ 20 ~ ¢ 50 &5 - 3hig
" PFTK-10A-K @) @) GREERBEMEL,
EREH ¢ 75 LM, W EHRE
&) PFTK=15-K © 1240, BERERAEESERE L,
i PFTK-25-K o) o)
PFTK-50-K o)
& | B
n PFTK-60-K )
- PFYK5AK | O | ©
e | M | PFYK-15-K ¢)
i | PFYK-25-K @) @)
# | PFYK-50-K )
O | PFYK-60-K )
PFYK-120-K e) le)
TN-PF-20-M5 @)
1EFNIZLL | TN-PF-25-M6 @) @)
TN-PF-50-M8 ¢)

150



PB

(mm)

Y :
52 R
[0]C]
H
oH ST
|
I —
b
M5X0.8 2
F I:I'_{L -
: )
K ) ()]
=]
K o
E o|l o
! &)
1
: &)
> i
oA oA
PBTK-10A/15A PBTK-20,730,740,/50
o
fos}
[$)
A
PBTK-75
PBTK A B C D E F G H | J K Y z #E(g)
PBTK-10A 10 47 135 | 225 | 10H | M9x1.0 5 3 11 15.5 | 12H 7.5 15
PBTK-15A 15 49.5 16 225 | 10H M9x1.0 5 3 11 15.5 12H 10 15
PBTK-20 20 525 | 19.5 22 10H | M8x1.25 5 3 11 15 10H 12 M5x0.8 21
PBTK-30 30 73.5 | 30.5 32 14H | M10x1.5 5 3 11 20 14H 17 M6x1.0 45
PBTK-40 40 735 | 30.5 32 14H | M10x1.5 5 3 11 20 14H | 155 | M6x1.0 48
PBTK-50 50 79.5 | 36.5 32 14H | M10x1.5 5 3 11 20 14H 20 | M8x1.25 62
PBTK-75 75 78.5 | 43.5 40 21H | M16x1.5 |Rc1/8 5 23 21H 22 |M10x1.25 186

151




PB

SMERTE

oK
F
—
|
| (O]
[OY =} ! =9
| © —] ﬁ E (@]
____________ (&)
) o Z H 3 o
M5X0.8 — i
!
1
n &)
| © > !
> I
[ ]
oA oA
PBYK-10A/15A PBYK-20,/30,740,/50
oK
_—F oE
L]
| . oK | F
o ; SinIEE27 T
- \ | °
= o I Y
| ,—d ~ )
B E G o
G I o z = ﬁE}f—
' —
oL L . T
z | ] a:c 1—+‘F|, I o
ﬂ [—H !
1 TC N — ,
i ‘ | N
> '— > ——
| :
! :
oA oA
PBYK-75 PBYK-110,7150
PBYK Al B|C ]| D]JE F G | H | J K | v zZ | &E(Q
PBYK—10A 10 | 36 | 135] 225 | 10H | Ma®6 | 5 3 |16 | 13 | 10 | 75 16
PBYK—10A 15 | 385 | 16 | 225 | 10H | M4®E6 | 5 3 [ 16 | 13 | 10 | 10 16
PBYK-15A 20 415 | 195 22 10H M4R 6 5 3 16 14 10 12 M5x0.8 21
PBYK—30 30 | 625 | 305| 32 | 14H | M6Z8 | 5 3 |18 | 20 | 12 [ 17 [ Mex10| 45
PBYK-40 40 | 625|305 32 | 14H | Me®8 | 5 3 | 18 | 20 | 12 | 155 | Mex1.0 | 58
PBYK-50 50 68.5 | 36.5 32 14H M67& 8 5 3 18 20 12 20 | M8x1.25 67
PBYK-75 75 83.5 | 435 40 21H | M8&11 |Rcl/8 5 28 17 22 |M10x1.25 176
PBYK-110 110 | 106 | 56 | 50 | 64.5 | M16%20 |Rcl/8 38 | 30 | 29 | 4-Ms 670
PBYK-150 150 | 125 | 75 | 50 | 64.5 | M16%20 |Rcl/8 38 | 30 | 38 | 4M8 | 1180

152



PB

S Z PN & REHWER /PSS

S
® @ G
PSS -[L3| - PBG -[10A| - [N]

O OWRFERZ mm QREZREHMER
L3 3mm 1778 10A | ¢ 10 N TREBE
L5 5mm 1778 15A | ¢ 15 S FERRAZ
) EE RSO M BB R U, B4
ATHE,
R 5 45 A0 6%
i8S R TERE (Hs) | EAEBESEHE B TR EBRE R
N | TH®BE A55/S -26 ~ 120 2@ —
S |FEBR A55/S -60 ~ 250C El =)= —

EREEN R — 5

Bk E
=
S 10A 15A
PSS-L3 o) 0
EREH 5555 O o

) FEREERREESBRME L.
iE) ERE AR 0.58 ~ 0.68N * m,

9"%}{1 (mm)

3.8
M5x0.8

0.5

QA

PSS A B © D E F G F' F HE(9)
PSS-L3-PBG-10A 10.6 135 3 28.5 34.5 115 1.5 2.3 10
PSS-L3-PBG-15A| 15 16 3 31 37 11.5 15 23 10
PSS-L5-PBG-10A|  10.6 13.5 5 325 38.5 135 15 2.3 11
PSS-L5-PBG-15A| 15 16 5 35 41 13.5 15 2.3 11

EE. RPNF BTRATRA0M, FPRRTREASITERMNAEENTEN),
£k 2 RHPRASE, TR ARG,

153



PB

Z £EEH WA /NAPBTS - YS

BS

® @ _© @
NAPB[T|S -[10A-3]-

DE=EOKE — QREHEE - 7 mm ORARH
T | #4@mn _10A3 | ¢10-3 [| 506 | ¢50-6 N TR

v D 10A-10 | $10-10 50-15 | ¢ 50-15 R
i) EERSMOA R UBME, ES5 A

— L T10A-15 | $10-15]| | 50-30 | ¢50-30
15A-3 | $15-3 | [ 75-10 | $75-10 ' ;.
15A-10 | $15-10 | | 75-30 | ¢75-30
15A-15 | $615-15 | | 75-50 | ¢ 75-50 P#E*%
20-6 | $20-6 | | 110-20 | $110-20 = Fize %
20-15 | $20-15| [ 110-50 | $110-50 ~ preyry
20-30 | $20-30 | | 150-20 | ¢ 15020 ——
30-6 | $30-6 | | 150-50 | ¢ 150-50 Bk
30-15 | $30-15
30-30 | ¢30-30
40-6 | $40-6
40-15 | $40-15
40-30 | ¢40-30

SREHIHE

REHERE $10 ~ 50 675 $110/150
BEFEORME 4 1# 4 1# 2 1#
gk M5 M5 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
P $4x25 X X X X X X
Ea sk i 66x4 O (M5) | O (M5) x x x x
| $4x25 X X X X X X
bRk $6x4 O (M5) | O (M5) X X X X
EREHRES & MBS | NEW | NBY | ABY | MBS | AEY
R £ #R AR A%
iEs R TEE (Hs) | EARREEE | Be TR AR
N | THEBER A55/S | -26 ~ 120°C 2@ —
S |HEBK A55/S | -60 ~ 250C | I E® —

154



PB

| eEERAME—Y

A&
BS

NAPFTS-10A-3-K ©] O
NAPFTS-10A-10-K ©] O
NAPFTS-10A-15-K O o
NAPBTS-20-6-K O
NAPBTS-20-15-K
NAPBTS-20-30-K (@]
NAPFTS-20B-6-K (@] ©] O
NAPFTS-20B-15-K

o

O
O
O

O @ & &

NAPFTS-20B-30-K (@] (@] O

NAPFTS-60-10-K (@]
NAPFTS-60-30-K

(@]

NAPFTS-60-50-K (@]
NAPFTS-120-20-K (@] (@]

NAPFTS-120-50-K (@] ©]
NAPFYS-10A-3-K (©] O
NAPFYS-10A-10-K
NAPFYS-10A-15-K (@] O
NAPBYS-20-6-K O
NAPBYS-20-15-K O
NAPBYS-20-30-K O
NAPFYS-20B-6-K O ©] O
NAPFYS-20B-15-K (@] o O
NAPFYS-20B-30-K (@] (@] O
NAPFYS-60-10-K (@]
NAPFYS-60-30-K
NAPFYS-60-50-K (@]
NAPFYS-120-20-K (@] ©]
NAPFYS-120-50-K (@] (@]
TN-PF-20-M5 O
1EBhiR4L TN-PF-25-M6 (@] O
TN-PF-50-M6 O

ENERA ¢ 15U THREBERREESBRME .
2)EfH ¢20 ~ ¢ S0MRBERIEFBYREAERBERME L,
3)EHEA ¢ 75 EMRE, W& FAREEY, BERRHERFERE Eo

Eom

(a3

o
(@]

O #% 3wk

(@]

155



PB

S R~TE (mm)
05 06 05 06
- @ ﬁ 1 L,
[ B M5x0.8 |
) N o
M5X08 | | Mi1ax1 [
ux025 | = | ol
! © 3 19H
o —HR H 0 |
I H [a)]
M5x0.8 | o M5x08 | ! N
| w
M5X0.8 ! 144 )
of [N 10H @ S -
o] o
02 o 025 g
LM 020
10A/15A 20
5 06 Rc1/8 ot
p B
| M22x 1.5 : . =
X L i ;
M5x08 | . : R
| 0 L
(@}
M1ax1 [ =1 |
| i
i | o ! |
oH | T | l wi o
ol T Rc1/8 | |
msxo08 | i w| o o :
« - 22H Q
MEX 1 ISR aH < P @
o ~ M10% 1.25
- ©
[a80] o
O % {_ <
[ |
3 05
oA 075
30,740,750 75
Rc1/4 O
N
M30X15 | o
i I
w 3
o W 36H
\ ‘
| |
| -
Rc1/4 i |} xfinEEEE 65 e

Z C

30

12

oA

1107150

156



PB

NAPBT / YS A B (¢} D E F G F! F2 %8 (g)
NAPBT,YS-10A-3 10 13.5 7.5 61.5 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPBT,/YS-10A-10 10 13.5 7.5 68.5 10 23 17 0.61 1.17 18.5
NAPBT,YS-10A-15 10 13.5 7.5 81 15 30.5 24.5 0.64 1.17 21
NAPBT,YS-15A-3 15 16 10 64 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPBT,YS-15A-10 15 16 10 71 10 23 17 0.61 1.17 18.5
NAPBT/YS-15A-15 15 16 10 83.5 15 30.5 24.5 0.64 1.17 21
NAPBT,/YS-20-6 845 | 6 36 28 245 | 343 67
NAPBT,YS-20-15 93.5 15 36 28 2.45 4.9 72
NAPBT /YS-20-30 130.5 30 58 50 2.9 5.88 97
NAPBT,YS-30-6 30 30.5 17 98.5 6 36 28 2.45 3.43 72
NAPBT,YS-30-15 30 30.5 17 107.5 15 36 28 2.45 4.9 77
NAPBT,YS-30-30 30 30.5 17 144.5 30 58 50 2.9 5.88 102
NAPBT /YS-40-6 40 30.5 15.5 98.5 6 36 28 2.45 3.43 78
NAPBTYS-40-15 40 30.5 15.5 107.5 15 36 28 2.45 4.9 83
NAPBT,YS-40-30 40 30.5 15.5 144.5 30 58 50 2.9 5.88 108
NAPBT,YS-50-6 50 36.5 20 104.5 6 36 28 2.45 3.43 92
NAPBT,YS-50-15 50 36.5 20 113.5 15 36 28 2.45 4.9 97
NAPBT,YS-50-30 50 36.5 20 150.5 30 58 50 2.9 5.88 122
NAPBT,YS-75-10 150.5 20 8.82 11.8 339
NAPBT,YS-75-30 180.5 50 6.76 15.6 373
NAPBT /YS-75-50 2055 | 75 / | 833 [ 196 400
NAPBT,YS-110-20 110 56 29 189 35 15.6 29.4 1194
NAPBT YS-110-50 110 56 29 229 75 14.7 29.4 1276
NAPBT,YS-150-20 150 75 38 208 35 / 15.6 29.4 1704
NAPBT ,YS-150-50 150 75 38 248 75 14.7 29.4 1786

EE. RPHF BRITIEAOR, FRRTRASTEMNEENTETEN),

157



PB

M3\ Py [El 5% & R EC4F IR & /NAPBTH - YH

BS

@ @
NAPB[T|H - -

®
INJ - [T]

@

DEF#EOFME QQRFHERE - 1712 mm QR G R
T | #mE0 10A3 | $103| | 306 | 6306 N THRE
v | #mEn 10A—10 | $10-10| | 30-15 | $30-15 g RS
10A—15 | $10-15| | 30-30 | $30-30 i) LEEUNGH Rt a WUAIIE, BEA
16A3 | $15-3 | | 40-6 | $40-6 BABE.
15A—10 | $15-10| | 40-15 | 940-15 X
15A—15 | 15-15| | 40-30 | 940-30 &= %
20-6 | $20-6 50-6 | ¢50-6 U fakid *%%
20-15 | $20-15| | 50-15 | $50-15 0 BRigE ik
20-30 | $20-30| | 50-30 | 50-30
EREHIE
WEERE $10 ~ 50
BEFEOAE ) 1
Tk M5 M5
g $4x25 x x
sk B $6x4 O (M5) O (M5)
re o $4x25 X X
i ﬁ:j =
PRIz #% 3 66 x4 O (M5) O (M5)
EREGRESE N N o
Ui ki 3K
i s R TERE (Hs) |{ERRESEE BE RFRF P
N | THE&E A55/S -26 ~ 120C 2& —
S |FEBK A55/S -60 ~ 250C| #FBE —

158



PB

| eEERAME—Y

HpAE=S

10A | 15A | 20 30 40 50
NAPFTH-5A-3-K | O 0
NAPFTH-5A-10-K | O 0
NAPFTH-5A-15-K | O o)
NAPBTH-20-6-K o
NAPBTH-20-15-K o
NAPBTH-20-30-K o
NAPFTH-20B-6-K o) 0 o)
& NAPFTH-20B-15-K
B NAPFTH-20B-30-K o) 0 o)
[ NAPFYH-5A-3-K | O o)
3 NAPFYH-5A-10-K
NAPFYH-5A-15-K | O 0
NAPBYH-20-6-K o
NAPBYH-20-15-K o
NAPBYH-20-30-K o
NAPFYH-20B-6-K 0 o o)
NAPFYH-20B-15-K
NAPFYH-20B-30-K o o o
TN-PF-20-M5 o
ks | TN-PF-25-M6 o) o
TN-PF-50-M6 o

ENERA 15U THREFERRRESBREY L.
2)EfEA $20 ~ ¢ 50MIMRATE IRy REESBEMG Lo

S

W OE &

|

(@]
o
O

O
o

O W T &8

O
o
O

159



PB

SpERSF (mm)
o o 05 06
05 06 J g‘ = :J T
. 7 m a M5X0.8 L_’*T’*’ © Mox08 | o
M5x08 | | miaxi | ff Miax1 |
M8X0.75 2 o I o oH | -
ok O | i -
! | ' o M5X038 | wl o
M5Xx0.8 | 3 Mox08 | w o
o wlo : XN 14H 5
. | ETTTR vex0s 2T USHIF 4 MBX 1 -
o o < o °
$2 ©25 o 03
LM 20 oA
10A/15A 20 30,740,750
NAPBT / YH A B © D E F G F F2 Y10
NAPBT,”YH-10A-3 10 13.5 7.5 61.5 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPBT,YH-10A-10 10 135 7.5 68.5 10 23 17 0.61 117 19
NAPBT,YH-10A-15 10 135 7.5 81 15 30.5 24.5 0.64 117 22
NAPBT,YH-15A-3 15 16 10 64 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPBT,/YH-15A-10 15 16 10 71 10 23 17 0.61 1.17 19
NAPBT,/YH-15A-15 15 16 10 83.5 15 30.5 245 0.64 1.17 22
NAPBT, YH-20-6 845 | 6 | 36 28 | 245 | 343 | 635
NAPBT, YH-20-15 935 | 15 | 36 28 | 245 | 49 | e85
NAPBT,”YH-20-30 130.5 30 58 50 2.9 5.88 925
NAPBT,”YH-30-6 30 30.5 17 98.5 6 36 28 2.45 3.43 70.5
NAPBT,/YH-30-15 30 30.5 17 107.5 15 36 28 2.45 4.9 75.5
NAPBT,”YH-30-30 30 30.5 17 144.5 30 58 50 2.9 5.88 99.5
NAPBT,YH-40-6 40 30.5 15.5 98.5 6 36 28 2.45 3.43 76.5
NAPBT,/YH-40-15 40 30.5 15.5 107.5 15 36 28 2.45 49 81.5
NAPBT,YH-40-30 40 30.5 15.5 144.5 30 58 50 29 5.88 105.5
NAPBT,/YH-50-6 50 | 365 | 20 | 1045 | 6 | 36 28 | 245 | 343 | 95
NAPBT,YH-50-15 50 | 365 | 20 | 1135 | 15 | 36 28 | 245 | 49 100
NAPBT,”YH-50-30 50 36.5 20 150.5 30 58 50 29 5.88 124

EE. RPHF BRITRAOM, FPRRITRENSITRMAEENREN),

EEE(9)
REME 04 | HEIMEZ 06
T 0.5 15
o 3.0 4.0

160



PB

WAL P K /PBG
B

®
Pmallﬂ

DREBHEZ mm  QKkE
N

t§ﬁ.®

10A | ¢10 T BEBRES
15A | ¢ 15 S ERE
20 620 E) EERUMOHBRGATIGIE, H5EATNE,
30 $30
40 $ 40
50 $50
75 75
110 W
150 | ¢ 150
R £ 45 AL S
iBs R fEE (Hs) | EHEBESERE =) TR PR
N | THEHE A55/S -26 ~ 120C 2@ —
RERREL A55/S -60 ~ 250°C BTN =)= —

5htz R~ (mm)

085 085
06 ‘%
24 -
‘ N
N
N
N
w0
o ©

75
10

45

. et A I+
U

SOTK

12
17

, 0108
0108 L 017
0212 L e
024 036
PBG-20 PBG-30

161



PB

38

162

15.5

SMERTE

305

355

125
M10X1.25

2.5

\
N

22

41

435

9120

956
PCD40
920

1.5

.y

XL

75

76.5

110
9150

9167

PBG-150

(mm)

20

365

¢85

056
PCD40
014

1.5

29

56

57.5

78
¢ 115

0122

PBG-110





